

JARNÉ KOZMETICKÉ *prezentácie*

PROGRAM

8.-14. apríl

SKEYNDOR
SCIENCE creates BEAUTY®

V rámci značky Skeyndor vám predstavíme AQUATHERM – kompletný rad produktov preformulovaný pre dokonalú starostlivosť o citlivú pleť. Aquatherm prináša intenzívnu hydratáciu, upokojenie a ochranu pokožky. Vďaka exkluzívnym receptúram, ktoré obnovujú prirodzenú rovnováhu pleti a tiež faktorov ovplyvňujúce zdravie pokožky, je AQUATHERM ideálnou voľbou pre všetky typy citlivej pleti.



GERMAINE DE CAPUCCINI

Ústredným bodom programu značky Germaine de Capuccini bude predstavenie nového radu TIMEXPERT WRINK LESS, ktorý ponúka účinnú alternatívu mikroihličkovania pre omladenie pleti a jej ochranu pred starnutím. Zoznámime vás aj s produktami z dielne Expert Lab: HP-retinát komplex, enzymatický peeling, alginátová zlpovacia maska a Daily Hi-Defense Dry Touch. Predstavíme aj nový krém z radu Timexpert Lift_IN, navrhnutý pre starostlivosť o dekolť, prsia a krk.

CASMARÀ

Značka Casmara uvedie dve novinky! Rad GOLDEN AGE: Águeda's Secret, ktorý navrhla exkluzívne zakladateľka značky Águeda s cieľom vytvoriť dokonalé spojenie tradície a kozmetickej avantgardy v starostlivosti o zrelú pleť 40+. Tieto produkty sú pokročilou odpoveďou na starostlivosť o pleť v jej najnáročnejšej fáze. Predstavíme vám aj obnovený rad Sun Beauty, ktorý je exkluzívnou starostlivosťou o pleť pred, počas, ale aj po opaľovaní. Systém Total Protect chráni pred UVA, UVB a IR žiarením, zatiaľ čo aktívne zložky bojujú proti starnutiu. Hodvábne textúry zaisťujú luxusný pocit a maximálny komfort.

**MC
CM**

medical cosmetics

Exozómy v rámci značky MCCM predstavujú pokročilú revolúciu v oblasti regenerácie a omladení pleti. Toto inovatívne riešenie efektívne spevňuje pleť, podporuje jej prirodzenú obnovu a stimuluje hlbšiu regeneráciu. Behom prezentácie sa zameriame na ich účinky, možnosti aplikácie a prínosy pre pleť a tiež vlasy. Exozómy pomáhajú dosiahnuť viditeľné výsledky v omladení, vyhladení pleti a zlepšení štruktúry pleti, čím prinášajú dlhotrvajúci efekt.

AROSHA
AESTHETIC SCIENCE

V bloku venovanom značke Aroscha sa pozrieme na prístroj Adiposity Detector, ktorý určený na presné meranie telesného tuku a analýzu zloženia tela. Pomáha efektívne monitorovať distribúciu tukového tkaniva a sleduje pokroky v ošetrovaniach zameraných na spevnenie a modeláciu tela. Poskytuje tiež rýchle a spoľahlivé výsledky pre personalizovanú starostlivosť o klienta.

PALLADIO
Botanical & Vitamin Infused Cosmetics

Spoznajte s nami značku Palladio a zároveň silu nového CC krému. Vyživujúce účinky krému poskytujú bezchybné krytie a je vhodný pre všetky typy pleti, vrátane suchej aj zrelej.

**primavera
andorrana**